

昨天,洪武路过街通道停电,“黑”了一上午,幸好有他 保安刘师傅举着手电站了4小时



刘师傅举着手电筒,在通道里站了4个多小时

“地下通道黑黢黢的,什么情况?”昨天上午,有网友发了这样的一条微博。微博中说的是洪武路地下通道,昨天上午8点刚过,就因为供电线路原因停了电,直到下午1点多才恢复供电。为给市民照亮脚下的路,地下通道的保安刘师傅举着手电站了4个多小时。

现代快报记者 张玉洁/文 现代快报记者 刘玉莹/摄

8点刚过

地下通道停电了

“昨天上午8点刚过,电就停了,当时地下通道黑黢黢的,几个出口的电梯也停了。”据地下通道的保安刘师傅介绍,旁边一个工地电力施工维修,不知怎么碰到了地下通道的线路,所以才停电的。当时经过通道的上班族比较多,好在通道里有应急照明设备,光线虽然暗了些,也还不至于摸黑。

9点多钟

应急灯也没电了

应急灯撑了大约一个小时,储存电没了,也“hold不住了”,地下通道变得伸手不见五指。刘师傅找来电筒,在通道南面的入口处站着,手动给过往的市民照明。他说,因为北面的几个入口通道短一点,相对亮堂些,所以他就站在南边。除了不断地跟路过的市民解释,有路过的老人,刘师傅还会嘱咐他们“靠这边走,慢一点儿哦。”

下午1点多

终于来电了

当天下午1点多,地下通道终于恢复了照明。刘师傅松了一口气,他关了手电筒,甩了甩胳膊,这才休息下来。虽然身旁就放着一张椅子,可是他一直走来走去帮行人照路,都没时间坐。从9点到1点多,地下通道黑了4个多小时,刘师傅也就站了4个多小时,一直到恢复照明,他才去吃饭。

摸黑众生相

昨天,经过地下通道的市民在入口时,还不知道里面停电了。当他们进入地下通道,看着眼前漆黑一片,每个人的反应也不同。



扫描二维码
看现场视频
现代快报记者
刘玉莹
拍摄/制作

“忐忑不安”型

有些“胆小”的市民觉得很害怕——怕黑、怕小偷。“@Neal陈凯”说,“今天洪武路下面的人行道黑漆漆的好不舒服、要是有小偷剥皮包怎么办。”虽然有保安在入口打着手电筒照明,但毕竟

通道那么长,手电筒的光不够强,真看不清你旁边走着的是谁。

不过,昨天通道里并没有发生什么意外,只有一位小朋友走着走着鞋子掉了,吓得哭了几声。

“自备光源”型

当天中午12点多,一位女士从入口走进地下通道,还在楼梯上,她便从包里拿出手机,打开“手电筒”软件。昨天像这位女士一样的市民不在少数,因为他们

“自备光源”,也减轻了刘师傅的负担。“手电筒”星星点点的光,在黑漆漆的地下通道里,像是夜空里的星星一样,有闲情逸致的市民也会边走边欣赏。

“温情脉脉”型

当然,也不是所有人手机上都有“手电筒”功能,特别是一些大爷大妈们。虽然在入口处刘师傅能帮他们照一点路,但到了通道里面,只能靠他们自己慢慢走。“这里面怎么黑了?”从中山

东路那一侧的入口下来一对老夫妻,大爷一边下楼梯,一边抓住了大妈的手。两人牵着手沿着墙壁一步一步地远去,借着旁边路人的手机灯光,他们的背影让人瞬间觉得温暖。

雷人的小偷

偷了大学校园卡 他说是为去图书馆查资料

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)为了进大学图书馆,这名年轻人偷了学生的校园卡。5月22日下午,当他再次来到这所高校时,被学校保安抓住。虽然他一直辩解自己是为了学习才盗窃,但民警发现,他除了偷过校园卡外,此前还在其他学校偷过一台电脑和两部手机。

今年5月以来,江宁大学城一高校保卫处连续三次接到学生反映,称自己的校园卡在图书馆被盗。学校保安通过监控发现,三次偷校园卡的都是一个30岁左右的青年。

5月22日下午1点多,学校保安在监控中看到,这个青年又出现在了图书馆。保安赶到现场将其抓获。面对民警和保安,这名姓谢的男子假装一脸茫然。“我只是来图

书馆查资料的,没有偷东西。”

谢某今年31岁,年初刚被单位派到江宁一家制药厂当业务员。这次到了南京他又开始复习备考药师资格证。参加考试需要大量的复习资料,为了省钱,他就想到了到大学城的高校图书馆查阅资料。为了进入大学图书馆,他便下手偷了学生的校园卡。“我只是为了查资料方便,并没有干其他坏事。”谢某一直为自己辩解。不过,民警在他的住处又发现了一台笔记本电脑,是被盗物品。眼见瞒不住了,他只得交代,今年3月,他混进另一所高校的男生宿舍,偷了这台笔记本电脑和两部手机。手机被他卖了,电脑则作为他的办公用品留下了。目前,谢某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。

买早饭“顺”个包裹回家 他说想还回去又不好意思

快报讯(记者 李绍富)“我看到两个包裹丢在那,好奇里面装的什么,就拿了一个小的回家。”盗窃被抓后,王某如此狡辩,他说,回家发现包裹内的手机很高档,想还回去又不好意思,就摆在家里也没用。

几天前的一个早上,家住栖霞区燕子矶附近的王某,外出买早饭。只见一个快递员将装有包裹的车停在小区门口,就上楼送包裹去了。王某见四下无人,就拿了其中一个小包裹回家了。

回到家拆开包裹,王某发现是一部手机,一看便知是高档货。“让你外出买早饭,你怎么弄了个手机

回来了。”面对家人询问,王某没吱声,把手机放在家里,并未使用。

而那位快递员下楼后,发现包裹不见了,就报了警。警方通过技术手段,很快找到了王某,并在他家找到了包裹内的手机。“当时是好奇,包裹里面是什么东西,就拿走了一个,不是想偷的,要是真想偷,我会拿那个大的。”王某说,发现包裹内是一部高档手机后,他想送回去,可又不好意思。

经鉴定,王某盗走的包裹内装有一部价值5000元手机。目前,王某因涉嫌盗窃,已被栖霞警方刑拘。

贪心的“好人”

“好心人”送还钱包 6000多元只剩200元

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)胡先生到银行办事,丢了钱包,很快他就他接到银行电话,称钱包被好心人送回来了。他去领钱包却发现,里面原有的6000多元只剩下了200元。

5月19日下午两点左右,南京市民胡先生和妻子到江宁陶吴一家银行取款。妻子到ATM机取了5000元后便交给了丈夫。胡先生当时正在柜台办理业务,随手将钱放进了手头的钱包里。不过,当他离开柜台时,钱包忘拿了。

回到家后,胡先生才发现钱包没了。就在此时,银行打来电话,称他的钱包被好心人送回来了。胡先生立即赶到银行去取,但从工作人员手上接过钱包一看,他傻眼了,里面只剩下200元。“我的钱包里有六七千元,”胡先生向陶吴派出所求助。民警到银行调取监控,银行工作人员回忆,还钱包的是个小伙,“他把胡先生的钱包交给我,还让我做个证,钱包里只有200元。”

5月20日民警联系上了小伙。小伙子但他一口咬定钱包里只有200元。“我当时是拿错了钱包,发现后就送了回去。而且我月收入6000多元,怎么会稀罕这钱包里的200块。”小伙振振有词。

“你的钱包和胡先生的钱包完全不一样,怎么会拿错呢?”民警这么一问,小伙沉默了,在民警的劝说下他终于承认,拿了钱包里的6100元。

胡先生很高兴,也没有怪罪小伙,还给了他100元表示感谢。

黑乎乎的污水直排长江

看到记者来采访,桥工段工作人员关闭闸门走了

“现代快报记者吗?南堡公园这儿有个单位在向长江排放污水,臭不可闻,早锻炼的人们都被吓跑了。”昨天早上6点多,市民侍先生拨通现代快报热线96060反映。

现代快报记者 赵守诚 文/摄



污水直接排入长江,下游不远处就是上元门水厂取水口

记者当即赶到现场,事发地位于金陵船厂南侧,只见旅游码头旁边的江堤下面有个闸门。黑乎乎的污水从闸门下面流出来,顺着水泥砌的斜坡,流入一个30多平方米的泥塘里,泥塘里漂满垃圾,臭不可闻。塘里的水又曲折折流向约70米开外的长江。

平常在江边晨练的市民抱怨,早上5点半就看到这儿排放污水了,太难闻,大家都跑到远处码头栈道锻炼了。记者在现场拍照时,闸门上方平台出现一名穿白上衣的中年男子,市民称他就是堤内泵站的管理员。“为何不把污水排入污水管,而是直接排入长江?”记者问。“这是池塘里的水,不是污水,影响不大。”男子回答。“颜色这么黑,气味难闻,还不是污水吗?”记者问道。“我们要修泵站,

必须把水抽干,很快就排完了。”男子边说,边关闭闸门,匆匆忙忙锁上泵站办公室大门,骑上电动车离去。

鼓楼区环保局人员闻讯赶到调查此事。这个泵站属于上海铁路局南京桥工段,桥工段工作人员称,院内有两大池塘,里面淤泥太多太厚,需要清理。水抽干后,开始清淤,连同池塘的水直接排入长江。环保局人员指出,清淤的水不能排入长江。“闸门排水口下游不远处就是金陵船厂自备水厂的取水口,下游约两公里处就是上元门水厂取水口,整个下关地区都饮用上元门水厂的水,在这儿排污不是害人吗?”

环保局工作人员勒令桥工段立即停止向长江排放污水行为,目前正进一步调查处理此事。